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Uzoriti gospodine kardinale, preuzvišena gospodo nunciji, poštovani 

ravnatelju Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra, poštovani svi ovdje u 

dvorani i svi koji nas pratite putem YouTube kanala Hrvatskog katoličkog sveučilišta! 

 

Poznati teolog Hans Urs von Balthasar u jednom je svom članku o kulturalnom 

poslanju Crkve u društvu napisao da „svetkovati blagdane znači uvijek iznova 

obvezivati se.“ Premda je mislio prvenstveno na kršćanske blagdane koji nas svojim 

slavljenjem pozivaju na uvijek novu odgovornost i podsjećaju na naše temeljno 

poslanje, tako je i s važnim događajima u povijesti osoba, društava i političkih 

zajednica. Tako je i s našim današnjim skromnim slavljem u ovim pandemijskim 

okolnostima povodom 30. obljetnice priznanja Republike Hrvatske od strane Svete 

Stolice koje se dogodilo upravo na današnji dan 1992. Slavlje obvezuje i poziva na 

odgovornost.  

Nas na Hrvatskom katoličkom sveučilištu koje je osnovano u slobodnoj i 

demokratskoj Hrvatskoj koju su mnogi sanjali, a naše generacije doživjele, današnje 

slavlje obvezuje i poziva da budemo odgovorni spram ovoga velikoga dara 

međunarodnog priznanja od strane Svete Stolice, posebice zauzimanjem svetoga 

Ivana Pavla II. koji nam je darovan u žaru borbe za slobodu i neovisnost u 

Domovinskom ratu. To je priznanje obveza i odgovornost da izgrađujemo svoju 

zemaljsku Domovinu na principima koji su vodili i Svetu Stolicu u tim važnim i 

odlučujućim trenutcima hrvatske povijesti, principima koji nisu izgubili na snazi nego 

su i dalje za sve nas poticaj i izazov.  

Stoga se radujem da vas mogu pozdraviti na ovom skromnom slavlju, posebice 

našega Velikoga kancelara kojemu zahvaljujem na svekolikoj pastirskoj brizi za naše 



Sveučilište, apostolskog nuncija u RH kojemu kao predstavniku Svetoga Oca 

zahvaljujem na dolasku i molim da Svetom Ocu prenese našu zahvalu i molitvu za 

njegovu službu, kao i apostolskog nuncija u SR Njemačkoj mons. Nikolu Eterovića, 

koji je u to vrijeme bio u Državnom tajništvu Svete Stolice. Ovim današnjim 

događanjem, koje su potaknuli studenti povijesti okupljeni u Studentskoj udruzi 

Homo volans, započinjemo niz događanja pod naslovom Put suverenosti kojima će, u 

suradnji s drugim institucijama, do svibnja naše Sveučilište obilježiti važne događaje 

od prije 30 godina s nadom da ćemo se moći što prije okupiti uživo posebice s našim 

studentima. Ovo je slavlje zahvalnosti i radosti u nadi da ćemo idućih trideset godina 

odgovorno raditi na boljitku naše Domovine u duhu crkvenog i društvenog poslanja 

našega Sveučilišta. Svima čestitam ovaj važan dan međunarodnog priznanja 

Republike Hrvatske od strane Svete Stolice koja je uvijek pokazivala svoju brigu i 

pažnju prema hrvatskom narodu i njegovom mjestu u zajednici europskih i svjetskih 

naroda i država! 

 


